Superficies de Respuesta

Sequnda Evaluacion

6 de febrero de 2018

1. Cuando se analiza una supeficie de repuesta con solo dos predictores, el modelo de regresion se puede
expresar en funcién del dngulo de rotacion definido por la matriz ortogonal de vectores propios de B.
Considere el modelo:

p= f(x1,22) = Bo + cx1 cos(f) + crysin(f) + Azt cos®(0) + 2\xq 29 cos(0) sin(6) + Ax3 sin(0)

a. Escriba la superficie en funciéon de variables canénicas wy y zs.

b. ;Qué tipo de superficie define este modelo: punto de silla, parabolide con punto estacional tinico,
region estacional con borde? Justifique su respuesta basado tinicamente en los valores propios de
B.



Nombre:

c. ;Para qué valores de ) la superficie tiene méaximo? ;Es ese maximo tinico o es una regién?

d. Para A que maximiza la superficie, ;qué valores de z1 y 2 maximizan la superficie? Si el valor es tinico,
escriba cudl es, y si es una region, escriba la ecuaciéon que define dicha regién.



Nombre:

e. En el caso de una region estacionaria, es posible que el borde de la superficie sea horizontal u oblicuo.
JPara qué valores de ¢ la regién estacionaria es horizontal (y por ende, no habria direccién de ascenso
ni descenso)?

f. Las curvas de nivel de una superficie se obtienen igualando la superficie a una constante f(x1,x2) = d,
dando relacion entre x1 y x2 que se puede dibujar. Demuestre que las curvas de nivel de la superficie
definida por el modelo de este problema son lineas rectas entre x1 y x3. Escriba la ecuacién de dicha
recta.



Nombre:

g. Dibuje las curvas de nivel de esta superficie para Sy = 1, § = 7/6, A = —1, ¢ = 1 y para valores de
d=0.5,0.75,1,1.25.



Nombre:

2. El modelo de este problema tiene el mismo B que el problema anterior, pero se ha cambiado b. Considere
el modelo:

= f(z1,22) = Bo — cxysin(h) + cxo cos(0) + Ax? cos?(0) + 2 x5 cos(6) sin(f) + Az sin(6)

a. (Es la regién estacionaria de este modelo la misma que la del modelo anterior? Justifique su
respuesta.

b. Demuestre que las curvas de nivel de este modelo no son lineas rectas, sino parabolas.



Nombre:

sin(6) cos(0)
vector de R? se puede expresar como combinacién lineal de estos dos vectores. Considere el modelo
mas general

0 —sin(6 . .
c. Los vectores vi = [COS( )] y Vo = { sin )} constituyen una base ortogonal de R2, por lo que cualquier

p= f(z1,22) = Bo + bizy + baxy + Ax? cos?(6) + 2\z1x5 cos(f) sin(6) + Az2 sin(6)

b , . ,
Suponga que b = {bl = c1V] + cava. (Para qué valores de c¢; y co las curvas de nivel son lineas rectas,
2

y para que valores son pardbolas?



